
Notes du stagiaire 

 

  

Informations dans les écritures 

comptables liées au fournisseur 

SAMP mais il faudrait remonter 

aux bons de commande pour les 

détails… 

Tableau à automatiser pour trouver le coût 

unitaire variable d’un pot de moutarde 

rustique (400g) 

Pour les CF, il faudrait créer le plan 

d’amortissement de cette machine XTG55  

en linéaire sur 10 ans, et recalculer 

l’amortissement de l’ancienne (linéaire sur 10 

ans pour une valeur d’origine de 60 000 € 

sans valeur résiduelle). Pour le reste  j’ai 

moi-même calculé les répartitions entre les 

différents produits fabriqués (avec beaucoup 

de mal !) 

Poids de moutarde rustique fabriqué : 

NOVEMBRE : 500 Kgs 

DECEMBRE : 510 Kgs 

 

Informations relevées pour un pot de 400 g de moutarde rustique :  

 Les charges de personnel : 

NOVEMBRE : 0.030 h à 10,20 € 

DECEMBRE : 0.020 h à 10,20 € 

 

 Les charges variables diverses (conditionnement) : 

NOVEMBRE et DECEMBRE : 0.291 € 

 

 Les charges fixes mensuelles hors amortissement : 

NOVEMBRE et DECEMBRE : 210 € 

 

 Amortissement mensuel de la machine en NOVEMBRE : 500 € 

 

 

 

 


